

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 24.02.2022 № 349-па

О внесении изменений в Порядок реализации дополнительных мер социальной поддержки, установленных городского территории округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденный постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 02.03.2015 № 467-па

В соответствии со ст. 20 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 25.11.2014 № 35/3-14-5 «О Положении об установлении на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» дополнительных мер социальной поддержки отдельным постановлением администрации Южнокатегориям граждан», города Сахалинска от 30.07.2019 № 2245-па «Об утверждении муниципальной программы «Социальная поддержка населения городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы» -онжО администрация города Сахалинска постановляет:

- 1. Внести в Порядок реализации дополнительных мер социальной поддержки, установленных на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденный постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 02.03.2015 № 467-па, следующие изменения:
- 1.1. В разделе III «Ежемесячные денежные выплаты, условия и порядок предоставления»:
 - 1.1.1. Подпункт 3.5.1 пункта 3.5 изложить в следующей редакции:
- «3.5.1. Получателями данного вида социальной поддержки являются врачи амбулаторно-поликлинического звена, прибывшие для работы в государственные учреждения здравоохранения, медицинские организации (санаторно-курортные организации) хозяйственные общества, доля участия Сахалинской области в уставном капитале которых составляет 100%,

расположенные на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», и заключившие договор с министерством здравоохранения Сахалинской области в рамках подпрограммы № 6 «Кадровое обеспечение системы здравоохранения» государственной программы Сахалинской области «Развитие здравоохранения в Сахалинской области», утвержденной постановлением Правительства Сахалинской области от 31.05.2013 № 281.».

- 1.1.2. Абзац 8 подпункта 3.5.9 пункта 3.5 изложить в следующей редакции:
 - «- после 31 декабря 2025 года.».
- 2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 3. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на директора Департамента социальной политики аппарата администрации города Южно-Сахалинска (Юркова Э.А.).

Мэр города С.А.Надсадин